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Декларація "під замком", а майно на мільйони: як родина очільниці податкової Києва Інни Якушко обросла елітною нерухомістю

Інна Якушко, начальниця Головного управління Державної податкової служби
(ГУ ДПС) у Києві, приховала свої декларації. Вона стала однією з кількох регіональних
очільниць податкової, які не показують свої доходи та витрати. Як припускають
джерела, ймовірна причина – робота чоловіка Якушко в СБУ.

OBOZ.UA розпочинає серію публікацій, в яких розкаже про статки посадовців, які
скористались можливістю приховати свої декларації. Про майно батьків Якушко, а
також про її родича, який користується послугами "лосів", читайте в першій публікації.

Тисячі українців приховали свої декларації: хто та яким чином

В Україні з публічного доступу "зникли" тисячі декларацій посадовців. На запит
OBOZ.UA в НАЗК повідомили: вони не мають права перевіряти підстави для
виключення з публічної частини реєстру, якщо до них звертається уповноважений
орган.

Під час воєнного стану приховувати декларації військових – правильне рішення.
Особливо якщо йдеться про тих, у кого на окупованих територіях могли залишитись
близькі родичі. Однак, коли таким правом користуються правоохоронці в глибокому
тилу чи чиновники різного рівня – такі рішення є щонайменше спірними.

ЗМІ вже писали про те, що очільник Волинської митниці Дмитро Стасенко приховав
свою декларацію після того, як одружився з Валентиною Стасенко (дівоче прізвище
Федько). Пресслужба Волинської митниці заявляла, що дружина їхнього керівника –
військова. Однак журналісту вдалось з’ясувати, що вона насправді служить в СБУ.
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У Кам’янському чоловік ледь не
потрапив під колеса, тікаючи від
представників ТЦК і поліції 

Примус — справа поліції: в Офісі
військового омбудсмана виступили
проти силової мобілізації силами
ТЦК

10 років із новоутворенням у мозку:
телеведучий Слава Соломка
відверто розповів про свій діагноз і
стан здоров’я 

Понад мільйон українських
чоловіків у ЄС: Німеччина, Польща
та Чехія стали лідерами за кількістю
біженців 

Перемога з націнкою у 30 км:
OSINT-аналітики викрили фейк
росЗМІ про захоплення Гришиного

Декларація "під замком", а майно на мільйони: як родинаДекларація "під замком", а майно на мільйони: як родина
очільниці податкової Києва Інни Якушко обросла елітноюочільниці податкової Києва Інни Якушко обросла елітною
нерухомістюнерухомістю

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті НовиниНовини КорупціяКорупція

16.04.2026

Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна

10.04.2026

Павло Щербань і банк «Альянс»: як
банкір намагається зачистити
інтернет
#САП #НБУ #НАБУ

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну
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Схожа ситуація і з Інною Якушко. Посадовиця не показує ані свою зарплату, ані
заощадження, ані нерухомість чи автівки. При тому, наприклад, свою декларацію
опублікував і президент Володимир Зеленський, і міністр оборони Михайло
Федоров.

ЗМІ спробували з’ясувати, яку інформацію могла б згадати чиновниця у своїй
декларації. Так, батьку Якушко, 74-річному Валерію Олексійовичу, належать три
квартири та приміщення на проспекті Берестейському, 37 (територія "КПІ") площею
47,8 кв. м. Нежитлове приміщення на території вишу Валерій Олексійович купив у
2021-му. Інша нерухомість:

У ЖК "Паркові Озера" квартиру площею 145 кв. м купив у 2015-му. Донька тоді
працювала в Державній податковій інспекції у Печерському районі. Така
квартира зараз може коштувати близько 217 тис. доларів.
Дві сусідні квартири в ЖК "Новомостицько-Замковецький" площами 42,3 та 41,9
кв. м. Житло оформив ще у 2018-му. Якушко тоді працювала директоркою
Департаменту аудиту Головного управління ДФС у м. Києві. Зараз такі квартири
коштують близько 126 тис. доларів.

Матері чиновниці, 72-річній Марії Григорівні, належать:

Квартира площею 93 кв. м у ЖК "Паркові Озера" (власність з 2017 року).
Орієнтовна вартість – 140 тис. доларів.
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Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

"Груповий кретинізм": експрезидент
"Спартака" Червиченко
розкритикував владу РФ за ідіотизм
і зубожіння народу 

Трамп планує запросити очільника
Кремля на грудневий саміт G20, —
WP

ТЦ на місці пам’ятки: фірма
бізнесмена Фісталя, якого
підозрюють у корупції під час
держзакупівель, розбирає 125-
річний флігель у Києві 

РФ масово перекидає інженерні
підрозділи та морпіхів на північ
Донеччини  

Декларація "під замком", а майно на
мільйони: як родина очільниці
податкової Києва Інни Якушко
обросла елітною нерухомістю 

Антиукраїнські наративи під
маскою лібералізму: Нацрада
внесла російського блогера
Штефанова до "чорного списку" 

Зеленський і Наусєда домовилися
про нові кроки в оборонному
виробництві 

23 квітня 2026 г.

"Нічого страшного": Трамп готовий
до нафти по 200 доларів 

"Ти їй платиш": колишній прокурор
САП Броневицький оприлюднив
нові розшифровки розмов Міндіча
з екскерівництвом Міноборони 

"Навіщо ставити такі дурні
питання?": Трамп різко відкинув
можливість ядерного удару по
Ірану 

Загроза масованого удару: РФ
перекинула Ту-95 на пускові
аеродроми та готує ракети

"Ми ніколи не служили росіянам":
Сійярто вперше прокоментував
поразку "Фідес" і звинувачення у
держзраді

Схеми з квартирами пенсіонерів:
Юрист Михайло Вулах опинився в
центрі історії з довічним
утриманням 

Баланс на користь України:
Зеленський заявив, що ЗСУ відбили
більше територій, аніж втратили з
початку року 

Обіцяли роботу з комп’ютерами, а
кинули під Куп’янськ: історія
полоненого в Україні громадянина
Кенії 

Крісло під Костюком захиталося:
"Динамо" шукає заміну та розглядає
Олександра Петракова як
антикризового менеджера  

Скандал через російський
павільйон: Євросоюз скасовує грант
на 2 мільйони євро для
Венеційської бієнале
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Частина квартири площею 91,1 кв. м на Троєщині (подарована у 2017-му).
Частка у власності в цій квартирі з кінця 2025-го також є й у чоловіка
посадовиці.
Квартира площею 50,7 кв. м на Троєщині (оформлена у 2016-му). Саме в ній
зареєстровані батьки чиновниці.

Тож, крім двох квартир на Троєщині, де багато років живуть батьки
Якушко, пенсіонери стали власниками ще щонайменше чотирьох квартир та
приміщення за роки роботи їхньої доньки у податковій. Актуальна вартість такої
нерухомості може складати близько 550 тис. доларів.

Чоловік керівниці київської податкової, Павло Якушко, на підставі договору
дарування в кінці 2025-го став співвласником квартири площею 189,9 кв. м на
бульварі Дарницькому в Києві. Крім того, у 2019-му він отримав у спадщину
однокімнатну квартиру на вул. Академіка Корольова.

Здається, родина Якушко разом інвестувала в нерухомість у "Паркових Озерах", адже
брату податківиці належать чотири приміщення в цьому ЖК (площею до 14,33 кв. м
кожне).

Родич користувався послугами "лосів"?

Дівер очільниці ДПС у Києві, Олександр Якушко, займається бізнесом. Він вказаний
як головний бухгалтер та керівник компанії "Ітуно Груп". Ця фірма займається
ремонтом комп’ютерів. Станом на минулий рік у ній був всього один працівник (сам
Якушко), а останні два роки компанія працює зі збитком.

До 2017-го Олександр Якушко був власником компанії зі схожою назвою –
"Ітуно". Вона займалася програмуванням. Дівер чиновниці переоформив компанію на
росіянина одразу після того, як слідче управління фінансових розслідувань ДФС
зацікавилось розрахунками "Ітуно" з "Львівобленерго". Податківці підозрювали
компанії в ухиленні від сплати податків на значну суму.

За лічені місяці новим власником та директором "Ітуно" став росіянин Огли Мілорд
Нюнюйович. Він володіє понад 130 компаніями в Україні та входить до переліку
найбільших власників юросіб серед іноземців. Огли Мілорд зареєстрований у
Ростові-на-Дону. Його батько, Огли Нюню Дімович, на якого оформлено понад 80
українських фірм, раніше мешкав у Донецьку, а після окупації отримав громадянство
РФ.

Більшість фірм батька та сина Огли вже давно не працюють або мають проблеми з
БЕБ та поліцією. Ймовірно, вони є типовими фіктивними власниками – так званими
"лосями". Їхніми послугами користуються ті, хто хоче або позбутись проблемної
компанії, або приховати ім’я справжнього власника фірми.

Перевага "лосів" – вони знаходяться за кордоном і готові оформлювати на себе
фірми, які фігурують у кримінальних провадженнях, мають великі борги тощо.

Ситуація, коли навіть близький родич очільниці ДПС у Києві користується послугами
номіналів, є показовою. Схема використання підставних осіб існує роками, а
підприємці, які так позбуваються проблемних активів, зазвичай не несуть
відповідальності.
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